DRINKS.

Peaky Blinder Spiced 70cl (Spirituose auf Rumbasis)



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

Zusatzinformation

Artikelnummer	703962
Alkoholgehalt	40%
Flascheninhalt	70cl
Herkunftsland	Grossbritannien
Region	Birmingham
Abfüller	Sadler's Brewing Co., Sadler's Brewhouse & Bar, 2 Conyers Trading Estate, Station Drive, Stourbridge DY9 8ER, England
Marke	Peaky Blinder
Тур	Spirituose auf Rum Basis
Anwandung	
Anwendung	pur
Degustationsnotiz	Aromen von Zimt, Orangenschale und süsser Vanille sowie leichte Noten von Ananas.
	Aromen von Zimt, Orangenschale und süsser Vanille sowie leichte Noten von
Degustationsnotiz	Aromen von Zimt, Orangenschale und süsser Vanille sowie leichte Noten von Ananas.



Beschreibung

Die "Peaky Blinder"-Reihe der Sadlers-Brauerei, die seit 1900 nicht nur Bier, sondern auch Spirituosen herstellt, bekam ihren Namen aufgrund einer Gang. Die Peaky Blinders hielten nicht nur die Gegend des Black Countrys, der kohlenreichen, industrialisierten Gegend der Westmidlands in England nach dem ersten Weltkrieg in Atem, sondern sind auch das Thema der gleichnamigen Fernsehserie, welche seit 2013 ausgestrahlt wird. Da die Sadlers-Brauerei in den 20er Jahren die Pubs belieferte, in denen sich die Gang-Mitglieder aufhielten, wurde ihnen zu Ehren die Reihe aus Gin, Whisky und Rum benannt. Der Peaky Blinders Spiced Rum ist ein karibischer Blend, aromatisiert mit einer ganzen Reihe von ausgewählten Gewürzen, welche jedoch geheim gehalten werden. Anschliessend lagert er in ehemaligen Pedro Ximenez Fässern. Auszumachen ist allerdings klar der Duft nach Zimt, Honig, Nüssen und Vanille.